

油价又回“7”时代

# 巧刷信用卡省油钱

本刊见习记者 李媛媛

最近让广大车主最郁闷的消息就是油价又涨了。油价的涨跌直接关系到日常生活开销的增减,这让很多有车一族很头疼。既要开车,又想省钱,这个其实用很多银行的信用卡就能实现。

据了解,目前各家银行基本上都有自己的汽车卡或加油卡,所开展的活动也各不相同,但是多多少少都能为你省下一笔钱。不过不同银行、不同类型的卡享受的加油优惠也有所差距,主要可分为积分换油、刷卡加油返现两类。下面记者就为您盘点一下港城哪些银行的信用卡可以省油钱。

建设银行龙卡汽车卡就属于积分换油优惠。记者从建设银行烟台分行大

堂经理处了解到,建设银行信用卡消费1元为1个积分,5万分起兑,按1万分的整数倍兑换,累计积分超过5万分(不含)以上部分(按4%)计算兑换加油费,5万分以下部分按标准2%兑换加油费。比如一位车主有8万积分,那么计算公式就是3万分×4%+5万分×2%=220元,即可以兑换220元的油钱。

刷卡加油返现金更为实惠些。中国农业银行烟台分行信用卡中心的工作人员告诉记者:“目前办理我行的信用卡,每周六早晨前90名到农行指定的品牌加油站加油,可享受冲1000返70元的优惠活动。”记者又从招商银行了解到,凡持有招商的信用卡加油是每周五享受5%的刷

卡金奖励,除周五之外的其它日期享受3%的刷卡金奖励。

不过,更直接的优惠可能是商业银行与石油公司的直接合作。记者从工商银行电话客服处了解到,工商银行的牡丹中油信用卡就是工商银行和中石油公司合作推出的国内第一张可在加油站使用的全国性联名卡。但是持卡人需要购买安邦保险公司商业车险产品(满足足额投保和商业三者险不低于10万元),在指定加油站刷卡加油将享受3%的加油补贴。

采访中许多车主反映说,虽然很多优惠确实很诱人,但都有相应的门槛,有指定的合作加油站、指定的日期及最高返还30元等规定。



## 信用卡加油需注意啥

相关链接

### 需要了解开卡成本

目前,虽然使用信用卡充值加油能享受一定优惠,但车主开卡前也应了解信用卡的用卡成本。如一家股份制银行对全部信用卡推出的加油返现优惠,车主需在当月使用该信用卡进行

其他有积分的消费并满1000元,才能够享受到加油返现的这项优惠活动。

此外,有少数能享受加油优惠的信用卡,每年需要缴纳200元年费。

### 正确用卡避免“污点”

不少车主在使用信用卡加油享受优惠的同时,也会担心因忘记还款而产生信用“污点”。对此,车主可以选择先存钱进信用卡,再用溢缴金额为车辆加油。目前,多数银行对5万元以下的溢缴金额消费并不另外收取手续费。

对于更为谨慎的车主,则可以选择申请0元额度信用卡,这类信用卡并无透支功能,但用其加油仍可相应享受到优惠活动。

### 合理选择加油日更实惠

目前,在给出加油优惠的

银行中,基本都能实现当月返现或下月返现。如果车主合理选择加油日期,即在部分银行选择账单日透支充值油卡,最多可享受56天的免息日。这样一来,可能在车主透支后尚未还款前,银行给出的优惠返现已经先到账了。

## “0”挑战、贷无忧

### 建行龙卡分期圆您爱车梦

建行龙卡购车分期购买一汽大众新迈腾、新宝来1.6L、CC1.8尊贵版、全新速腾,尊享18期0利息、0手续费,免抵押、免担保。

龙卡信用卡购车分期是指持卡人同意支付首付款(首付款为净车价减去审批通过金额)情况下,向建行申请用其龙卡信用卡在指定品牌汽车经销商购买家用汽车。建行核准后,将

实际分期金额平均分成若干期,由持卡人在约定期限内按月还款。

建行龙卡分期专线:  
15589589028  
13695351882

烟台东联汽车销售:

6388199

烟台大成汽车销售:

6021677

温馨提醒:此活动需刷建行信用卡方可参与,感谢您的支持!

## 看电影,享佳肴

### 就刷建行龙卡信用卡

7月1日—9月30日,快来跟龙卡信用卡一起玩转港城盛夏!

- 1、东方电影城(旅游大世界店)享10元观影!(2D、3D通看,特殊限价影片除外) 6595111;
- 2、鲁信影城5折观影。 6262666。
- 3、歌友汇KTV房费5折! 6500999
- 4、乐味牛排顶级台塑牛排5折。 6087788
- 5、九月餐厅刷9元抵50

元,消费99元以上即可使用,消费299元抵用2张(最多抵用2张),消费399元以上加赠中亚红酒1支。 6870666

6、民航大厦华庭自助百汇88元享原价128元自助餐。 6583388

7、威利发食品自制品9折,充值刷100充120!

青年路店电话:2150707(门店众多均参与活动)

温馨提醒:以上活动需刷建行信用卡方可参与,感谢您的支持!

## 首推“简单”概念

### 平安“快易免”服务体系升级

为了让客户获得更便捷的金融消费服务,中国平安今年提出“专业让生活更简单”的品牌理念,在金融业内首次推出“简单”金融生活概念,车险“快易免”服务再次重磅升级。

### 快:“先赔付 再修车” 打造服务时效新标杆

平安承诺:平安家用车,赔付金额在万元以下,纯车损、单方事故的案件,且当日进厂维修,平安承诺从报案到赔款3个工作日内完成;超出承诺期限,按3倍银行活期日利率支付罚息。

### 易:“人伤案件安心理赔 上门代收索赔资料

为了让消费者更好地体验到“专业,让生活更简单”的平安年度主题,平安产险针对纯车损案件和人伤案件,分别推出“足不出户,赔款到家”的上门代收理赔资料的服务和“贴心在线,省心调解,安心理赔”的“三心”人伤案件服务。

### 免:“7\*24小时”百公里非事故免费道路救援 紧急情况平安帮忙

去年3月,平安车险向VIP客户和通过电话、网络购买平安商业车险客户享有的非事故百公里内免费道路救援服务,9月份升级至为平安车险全体客户,今年平安将继续延续该项服务,向平安所有车险客户提供“7\*24小时”百公里非事故免费道路救援。

自2009年起,中国平安首推服务承诺,服务承诺推出以来,平安一直坚持以客为尊、全员服务的理念,高标准履行服务承诺。“平安车险取得的长足发展离不开广大消费者的支持和信赖。对于车险以往的承诺,包括“一天赔付”等服务承诺都将继续有效。未来,平安还将继续关注消费者的理赔体验,致力于流程与服务创新,让平安专业的保险知识和创新服务,使每个平安客户的金融生活更快捷更简单。”

百姓理财

# 三种简单易行的混搭理财计划

理财也能借取时尚理念进行混搭?没想到吧,将各种理财产品巧妙搭配组合,同样能实现意想不到的收益,更符合家庭理财的安全标准。

由于投资市场充满不确定

性,起伏波动变化较大,因此在理财计划,尤其是家庭理财计划中,不可一味追求利益而忽视风险,应考虑结合多种类型的理财产品,最大限度降低风险,安全实现收益。

### 最简单的混搭理财计划:

#### 储蓄+短期理财

短期理财产品通常周期短、收益高,并利于尝试性实践。如果交易后发现其风险管理和收益不符合自己的标准,可及时收手,避免进一步损失。所以可将短期理财产品和储蓄搭配组合,依靠定期储蓄的稳定性为基础,将流动资金投放于短期理财产品上获取收益。

### 最经典的混搭理财计划:

#### 基金+股票

货币基金搭配股票投资是最经典的保本投资与风险投资组合,将理财计划金额中的八成用于基金定投或货币型基金的投资上,再将剩下的两成投放于股票中。万一股票投资出现损失,还可以用低风险基金的稳定收益来弥补,这就是理财市场中著名的“二八原则”。

### 最聪明的混搭理财计划:

#### 债券基金+股票投资

这种混搭理财方法风险中等,收益却远远高于以上两种投资方法,是最适合家庭理财计划的方案。这两种产品在风险和收益方面有天然收益—风险平衡优势,由于债券基金主要用于长期国债、金融债和可转债等方面,受不同市场行情的影响,组合起来具有良好的稳定性。并且其管理费率及申购赎回费率较低,流动性较好,与股票投资搭配组合,可弥补股票投资的高风险损失,从而保持稳定收益。

需要提醒的是,目前金融市场上包括债券、股票、基金、银行理财和信托产品等,投资品种诸多,令人眼花缭乱。由于每种金融产品的风险和收益水平有所不同。因此投资者在进行“混搭”理财组合时,务必在风险可控前提下考虑收益,基本原则就是“别把鸡蛋放在一个篮子里”。

